



Офицеры следственного управления поздравили ветерана Великой Отечественной войны Николая Дмитриевича Банщикова с наступающим Днем Победы



В преддверии 78-летней годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Курганской области совместно с представителем Курганской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Маратом Самаевым и руководством Целинного районного Совета ветеранов навестили ветерана Великой Отечественной войны Николая Дмитриевича Банщикова, проживающего в Целинном районе Курганской области в селе Усть-Уйское.

Николай Дмитриевич родился 19 декабря 1925 года в селе Усть – Уйское Усть – Уйского района Челябинской области. В первых числах января 1943 года он был призван в ряды Красной Армии, а в октябре 1943 года семнадцатилетним мальчишкой оказался в Курской



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

области в составе II танковой Армии 12 танкового корпуса. После непродолжительной подготовки новичков 15 мотострелковая бригада вступила в тяжелые продолжительные бои.

В феврале 1944 года восемнадцатилетний Николай получил свою первую боевую награду - орден Красной Звезды. За героизм, мужество и отвагу, проявленную в боях при разгроме Корсунь – Шевченской немецкой группировки, когда нашими войсками были окружены, уничтожены и взяты в плен 10 немецких дивизий.

Николай Дмитриевич прошел Украину, Белоруссию, Молдавию, Польшу, Румынию, Германию, освобождая народы от фашистских захватчиков. В ожесточенных схватках наши войска отвоевывали каждый город и каждый населенный пункт. За героизм, смекалку и мужество в боях Николай Дмитриевич Банщиков был награжден орденом Славы III степени.

Великую Победу Николай Дмитриевич встретил под городом Науэн, в 25 километрах от Берлина. Вернулся домой он только в июне 1950 года. После войны Николай Дмитриевич служил при штабе советских войск в Берлине. В числе его наград орден Красной Звезды, орден Славы III степени, орден Отечественной войны II степени, медали «За взятие Берлина», «За освобождение Варшавы», «За освобождение Белоруссии» и многие другие.

Выражая глубокую благодарность за подвиг и преданность Родине, офицеры поздравили Николая Дмитриевича с 78-летием Победы в Великой Отечественной войне и пожелали ему крепкого здоровья, бодрого настроения и долгих лет жизни, вручив цветы и ценный подарок.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1787727>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
